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Elıterjesztés 
 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselı-testületének 
2011. szeptember 14-i ülésére 

 
 

Tárgy:  Lajosmizse város közrend- és közbiztonsági helyzetérıl szóló beszámoló elfogadása 
Ikt.sz.: I/2249/4/2011. 

 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselı-testülete 2010. decemberi ülésén a 183/2010. (XII. 
15.) határozatával elfogadta a Képviselı-testület 2011. évi munkatervét, mely szerint a 
Képviselı-testületnek 2011. szeptemberben kell tárgyalnia a település közbiztonságának 
helyzetérıl, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekrıl és az azzal kapcsolatos feladatokról 
szóló beszámolót. 
 
A beszámolót a tárgyban jelzett címmel Tarnóczy László r. alezredes, ırsparancsnok elkészítette 
és dr. Kassai László r. ezredes, rendırségi fıtanácsos, kapitányságvezetı jóváhagyta. A 
beszámoló az elıterjesztés mellékletét képezi. 
A munkatervben foglaltakat figyelembe véve kérem a T. Képviselı-testületet szíveskedjen a 
beszámolót megvitatni.  
 
Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselı-testület elé: 
 
 

Határozat-tervezet 
 
……../2011. (…) ÖH. 
Lajosmizse város közrend- és közbiztonsági  
helyzetérıl szóló beszámoló elfogadása 
 

Határozat 
 
Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselı-testülete Lajosmizse város közrend- és 
közbiztonsági helyzetérıl szóló beszámolóját elfogadja. 
 
Felelıs: Képviselı-testület 
Határid ı: 2011. szeptember 14. 
 
 
Lajosmizse, 2011. szeptember 2. 
 

  Basky András sk. 
                                                                                                    polgármester 
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Elıterjesztés melléklete 
 

  
Szám: 7782/2011. ált. 
 
 

Jóváhagyom: 
 
 

                                                     Dr. Kassai László r. ezredes 
                                                   rendırségi fıtanácsos 

                                                kapitányságvezetı 
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Készült: Lajosmizse Városi Önkormányzat 
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Tisztelt Képviselı Testület! 
 
A rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § /4/ bekezdése alapján Lajosmizse közrend- és 
közbiztonsági helyzetérıl szóló beszámolót az alábbiakban terjesztem elı: 
 
A város 2010. és 2011. I. félévi bőnügyi és közrendvédelmi eredményeirıl fogom Önöket 
tájékoztatni. 
 
Az ırs illetékességi területe Lajosmizsén kívül még további öt településre terjed ki, amelynek 
nagysága megközelítıleg 42000 hektár, a lakosság száma kb 23500 fı. A települések kiterjedt 
tanyavilággal rendelkeznek, ahol 3000 tanyaépület található, melynek csak a 40 %-a a lakott. 
Feladatainkat és munkánkat tekintve ez továbbra is meghatározó jelentıségő. 
 
A rendırırs 27 rendszeresített státusszal rendelkezik. A 2010. évet 22 hadrafogható rendırrel 
kezdtük meg, mely mára ez 18-ra csökkent. 
 
A másfél év alatt két körzeti megbízott, három járır és egy ırsparancsnok helyettes hagyta el 
állományunkat, míg két nyomozó érkezett.  
 
Az áthelyezést kért rendırök szinte minden esetben magasabb beosztásba kerültek. Távozásuk 
elsıdleges oka az új munkaidırendben történı szolgálat ellátás, a magasabb illetmény 
javadalmazás, illetve a munkába járás költségeinek megnövekedése volt.    
 
A fentiekbıl adódóan a beszámoló napján az ırs hadra fogható létszáma 18 fı, melybıl 13-an 
teljesítenek tényleges szolgálatot Felsılajos és Lajosmizse területén. Ez 2 parancsnokból, 2 
nyomozóból, 5 körzeti megbízottból, valamint 4 járırbıl tevıdik össze.  
 
Gépjármő parkunk 3 Ford Focusból, 1 alapítványi tulajdonú Chevrolet Aveoból, 2 alapítványi 
tulajdonú Derbi segédmotor-kerékpárból és 1 elektromos kerékpárból áll.  
  
A jármővek üzemeltetése csak részben megoldott, ezért továbbra is nagy mértékben 
támaszkodunk az önkormányzatok felajánlásaira.   
 
Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni a Tisztelt Képviselı Testületnek, hogy jelentıs 
anyagi segítséget nyújtottak a szolgálati jármővek üzemeltetéséhez. 
 
 
 
Tisztelt Képviselı Testület! 
 
A továbbiakban ismertetném Lajosmizse közbiztonsági helyzetét. 
 
A város közlekedési és közbiztonsági helyzetének alakulását továbbra is jelentıs mértékben 
meghatározza annak földrajzi fekvése, úthálózata, a környezı városok, települések adottságai, a 
lakosság összetétele, valamint a munkavállalás lehetıségei, melyek sok esetben továbbra is 
kedvezıtlenül hatnak az itt élık szubjektív biztonságérzetére. A hobby jellegő, nem állandóan 
lakott tanyák, hétvégi házak védtelensége, a fejlett, viszonylagosan jó minıségő és nagy 
forgalmú úthálózat ( M-5 autópálya, 5-ös fıút, 5211, 5202 és a 4806-os utak ), a környezı, 
bőnügyileg fertızött városok, települések ( Kecskemét, Kunszentmiklós, Örkény, Dabas ) 
közelsége, az utazó bőnözık tevékenysége, valamint az itt élı külföldi „nem jó szándékú” 
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vendégmunkások jelenléte a munkák eredményességét jelentısen megnehezíti. Természetesen 
hatással bírt a jogsértı cselekmények keletkezésére a gazdasági világválságból adódó 
elszegényedés, munkanélküliség is. 
 
Továbbra sem gyızzük hangsúlyozni az állampolgári odafigyelés, gondoskodás fontosságát, 
mellyel az áldozattá válás esélyét lehetne csökkenteni. A megfelelı biztonsági rendszerek ( 
zárak, riasztók, nyílászárók ) használatával, az idegenekkel szembeni óvatossággal, valamint a 
lakosok egymás iránti felelısség vállalásával sok esetben a bőncselekmények megelızhetıek 
lennének. Az oda nem figyelés, hanyagság és közönyösség megfelelı táptalajt nyújt a bőnözıi 
elemek tevékenységének, melyet azok a vizsgált idıszakokban is kihasználtak. 
 
A város illetékességi területén 2007. évben 556, 2008. évben 352, 2009. évben 368, 2010. évben 
464, 2010. év I. félévben 250, míg 2011. I. félévben 121 esetben vált ismerté bőncselekmény 
elkövetése ( 1-2. számú melléklet ). Továbbra sem tudunk egyedül hatni a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét negatív irányba befolyásoló tényezıkre, mint a nagy létszámú külföldi 
munkavállalók jelenléte, a fiatalkorúak deviáns és antiszociális viselkedése, valamint a város 
közlekedési moráljának állapota. Ehhez szükséges a társszervek, más hatóságok, valamint az itt 
élık figyelme, segítsége. 
 
Az ırs továbbra is a vagyon, a testi épség, a házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs és a 
közrend elleni bőncselekmények nyomozását, vizsgálatát végezte. 
 
A személy elleni bőncselekmények száma a korábbi évhez képest nem változott az maradt 38 
eset, míg a vizsgált félévek tekintetében ez 16-ról 15-re csökkent. A jogsértések többségét 
továbbra is a testi sértések (könnyő, súlyos) tették ki, melyek családon belüli veszekedésekhez, 
illetve a vendéglátóhelyeken elkövetett garázdaságokhoz kapcsolódtak. Most is el lehet mondani, 
hogy szinte minden esetben szeszes italtól befolyásolt állapotban voltak a résztvevık. 
 
A zaklatások száma szintén jelentıs, mely szorosan kapcsolódik a családokhoz, rokonokhoz, 
illetve a szőkebb lakókörnyezethez, mivel a sértetti és elkövetıi kör innen kerül ki. A felek 
egymást minden esetben ismerik s valamilyen nézeteltérés miatt valósul meg a bőncselekmény. 
 
A vizsgált idıszakokban történt emberölések közül egy alkalommal vált befejezetté a 
cselekmény, mely során szerelemféltésbıl megfojtotta a férj a feleségét. A másik eset 
szerencsére csak kísérleti szakig jutott, így a sértett életben maradt. Meg kell jegyezni, hogy 
mindkettı még 2009. decemberében történt, de az ügyek 2010. évben kerültek lezárásra. 
 
A közlekedési bőncselekmények számában csökkenés mutatkozik 30-ról 24-re, illetve 11-rıl 9-
re.  
 
Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk az ittas jármővezetık kiszőrésére, melynek eredményeként 
2010. évben már valamelyest kevesebb vétségi alakzatot megvalósító ittas vezetıt fogtunk. 
Sajnálatosan még mindig sokan ülnek felelıtlenül ittasan a volán mögé és ezzel a saját és mások 
életét teszik ki veszélynek. A balesetek során az ittasság, mint okozati tényezı továbbra is 
jelentıs mértékő.  
 
Lajosmizsén a közlekedési balesetek száma ( 5. számú melléklet  ) 24-rıl 31-re, míg a félévek 
vonatkozásában 16-ról 11-re módosult. Az elsıdleges baleseti ok továbbra is a sebesség 
helytelen megválasztása, valamint a haladás és a kanyarodás szabályainak megszegése volt. A 
halálos kimenetelő közlekedési balesetek száma nem változott, azok az M-5-ös autópályán és az 
5-ös számú fıúton történtek.  
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A balesetek bekövetkezésének ideje zömmel az esti, délelıtti és délutáni órákra tehetı.  
 
A gyermekbalesetek megelızése érdekében szinte egyedülállóan a tanítási év minden napján a 
reggeli és déli órákban forgalomellenırzést végzünk a tanintézmények és a Szabadság tér 
környezetében. Az iskola Szülıi Szervezetének tartott tájékoztatón most is felhívtuk a szülık 
figyelmét, hogy a gyermekek helyes közlekedésre történı nevelésében a családnak van a 
legnagyobb szerepe az egyéni példamutatással.  
 
A helyi iskola minden korosztálya részére közlekedési ismereteket, valamint május és június 
hónapban a nyár veszélyeire felkészítı oktatásokat tartottunk. Megrendeztük a Kerékpáros Iskola 
Kupát, melynek a területi gyıztesei tisztesen helytálltak a megyei döntıben. Több alkalommal 
bemutattuk a Bács-Kiskun Megyei Rendır-fıkapitányság Mobil KRESZ parkját, mely a 
gyermekek körében nagy sikert aratott. Májusban az iskolával karöltve megszerveztük és 
lebonyolítottuk az országos közlekedési verseny kisiskolásoknak rendezett helyi fordulóját is. 
 
A házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bőncselekmények száma nem változott (8-8), 
illetve 3-ról 2-re csökkent. A helyi Gyámhivatallal, valamint a Családsegítı Szolgálattal szoros 
együttmőködésben állunk, a munkánk során felmerülı problémákat minden esetben sikerült 
megoldanunk. Az általuk végzett tevékenység során derült fény több bőncselekmény 
elkövetésére, melyeket követıen a további eljárást az ırs folytatta le.  
 
A közélet tisztasága elleni bőncselekmények terén jelentıs csökkenés tapasztalható 14-rıl 1-re, 
valamint a félévek tekintetében nem változott (1-1). A bírósági végrehajtás akadályozásában 
nem az ırs járt el, míg az embercsempészet felderítésének tekintetében jelentıs részt vállaltunk. 
A helyi polgárırséggel ellátott közös szolgálat során 11 afgán állampolgár, valamint 2 szerb 
embercsempész került elfogásra Lajosmizsén. 
 
2010-ben a közrend elleni bőncselekmények száma 48-ról 69-re emelkedett, míg a félévekre 
levetítve ez 47-rıl 22-re csökkent. 
 
Jelentıs emelkedés volt tapasztalható 2010. évben a magánokirat hamisítás terén, mely valójában 
még egy 2008-ban történt bőncselekményhez kapcsolódott, de az eljárás 2010. februárjában 
került befejezésre. Az elkövetık 19 rendbeli csalást, 1 rendbeli sikkasztást és 30 rendbeli 
magánokirat hamisítást követtek el. A cselekmény egy készpénz hitelezésével kapcsolatos 
ügynöki tevékenységhez kapcsolódott. 
 
Az állampolgárok biztonságérzetét befolyásoló garázda jellegő cselekmények száma 10-rıl 14-re 
emelkedett, míg a félévek során 6-ról 2-re csökkent. Ezen jogsértéseket szinte minden esetben 
szeszesitaltól befolyásolt állapotban követték el vendéglátóhelyeken, illetve közterületeken.  
 
Nagy hangsúlyt fektetünk lakókörnyezetünk, természetünk védelmére. 2010. évben négy esetben 
fejeztünk be nyomozást hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt. Az ırs állománya 
köztisztasági szabálysértés elkövetése miatt ebben a félévben 104 fıvel szemben 1 037 000 Ft 
helyszíni bírságot szabott ki. 
 
A gazdasági bőncselekmények száma 5-rıl 2-re, illetve 2-rıl 0-ra csökkent, melyekkel 
kapcsolatosan az eljárásokat a különbözı társszervek folytatták le. 
 
A vizsgált idıszakban az ismertté vált vagyon elleni bőncselekmények száma 225-rıl 322-re 
változott, míg a félévet figyelembe véve az 170-rıl 72-re módosult ( 2. számú melléklet ).  E 
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bőncselekmény csoporton belül az általános lopások és a betöréses lopások száma növekedett 
meg. 
 
A teljesség igénye nélkül az alábbi érdeklıdésre okot adható vagyon elleni cselekmények 
történtek Lajosmizsén: 
 
 
2010. április hónapban sikerült elfognunk egy alkalmi és betöréses lopásra szakosodott helyi 
fiatalokból álló csoportot. Az ı számlájukra közel 40 vagyon elleni cselekmény írható. 
Mindannyian már büntetett elıéletőek voltak, akik közül egy fı elızetes letartóztatásban, egy fı 
pedig lakhelyelhagyási tilalom alá került. A többiek szabadlábon hagyásuk mellett védekeztek. 
 
Errıl a „csapatról” meg kell említeni, hogy aki ellen lakhelyelhagyási tilalom lett elrendelve az a 
szüleivel együtt még november hónapban csoportos rablást követett el, mely során elızetes 
letartóztatásba került. Az idıközben jogerısé vált büntetéseit letöltve, illetve az elızetesbıl 
szabadulást követıen, mely 2011. június hónapban volt, ez év augusztusában két helyi lakos 
sérelmére rablást és súlyos testi sértést valósított meg. Jelenleg elızetes letartóztatásban van.  
 
A”csapat” másik, korábban elızetes letartóztatásban lévı tagja, szintén a kitöltött és jogerıre 
emelkedett büntetéseibıl ez év augusztus 16-án szabadulva 19-én már elfogásra került 
testvéreivel együtt egy betöréses lopás kapcsán.   
 
A 2010. évi bőnügyi keletkezésünket e társaság tevékenysége jelentısen befolyásolta. 
Elzárásukat követıen az ismerté vált ilyen jellegő cselekmények száma csökkent. 
 
Május hónapban egy helyi tüzép teleprıl tulajdonított el raklapot egy békéscsabai és budapesti 
illetıségő személy. Kihallgatásuk során elmondták, hogy a városon történt átutazásuk során 
döntöttek a lopás elkövetése mellett. 
 
Júniusban szintén elızetes letartóztatásba helyeztünk egy helyi, többszörösen büntetett elıélető 
fiatalt, aki több idıs embernek nyújtott színlelt segítséget, mely során azokat rendszerint 
meglopta. Az elkövetési hely rendszerint a boltok és a temetı környékére volt tehetı. A 
fiatalember azóta elköltözött a városból, így ezen jellegő jogsértések teljes egészében 
megszőntek.  
 
Szeptemberben egy közös italozást követıen rabolt ki felfegyverkezve egy helyi fiatal egy 78 
éves férfit, akitıl 44 ezer forintot vett el. İ sem volt elıttünk ismeretlen, több esetben folytattunk 
ellene eljárást. 
 
Novemberben egy korábbi rendıri intézkedéssel kapcsolatosan lett idézve az ırsre egy ercsi 
illetıségő lakos, aki a rendırségrıl történı távozást követıen betöréses lopást követett el a 
Kossuth Lajos utcában. A személyt még a helyszínen elfogtuk, aki 4 hónap börtön büntetést 
kapott 1 évre felfüggesztve. 
 
Szintén novemberben két fiatal fosztott ki egy harmadik fiatal személyt, mely során 
mobiltelefont, illetve győrőt vettek el a sértettıl. Az elkövetık elızetes letartóztatásba kerültek. 
Mivel az eljárás 2011. évben került befejezésre így az az I. félévi statisztikai táblán jelentkezik. 
 
Ez év áprilisában két román állampolgár rabolt ki egy helyi fiatalt a Dózsa György úton, mely 
során készpénzt tulajdonítottak el. Mind két elkövetı elızetes letartóztatásba került. 
Elgondolkodtató azonban az a körülmény, hogy a szabadlábra helyezésük kezdeményezéséhez 
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helyi lakosoktól olyan nyilatkozatot szereztek be, mely alapján biztos megélhetést, szállást 
nyújtanának számukra és elıéletüket példaértékőnek titulálták.  
 
Májusban sikerült elfognunk egy táborfalvi lakost, aki ez idáig 14 lopást, betörést ismert el. A 
cselekményeket tavaly, illetve ebben az évben követte el. 
 
Elfogtunk egy karcagi személyt, akit 8 kerékpár eltulajdonításával gyanúsítottunk meg. A 
kerékpárokat helyi lakosoknak adta tovább. Az eljárás jelenleg is folyamatban van. 
  
A statisztikai táblában nem szerepel az a kábítószerrel kapcsolatos bőncselekmény, mely során 
az intézkedı járırök egy mizsei tanyán 724 tı vadkendert találtak. Két fı került ezt követıen 
elızetes letartóztatásba, az ügy jelenleg is vizsgálat alatt van. 
 
Szintén még az eljárás folyamatban léte miatt nem szerepel a táblában a város belterületén 
történt oroszlán támadás, mely során egy helyi lakos szenvedett súlyos sérüléseket, valamint a 
benei részen a Bács-Kiskun Megyei Mezıgazdasági Szakigazgatási Hivatal Élelmiszerlánc-
biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság munkatársaival közösen végrehajtott ellenırzés 
során feltalált 170 db illegálisan tartott borjú ügye.  
 
A város területén állandó, illetve ideiglenes jelleggel tartózkodó külföldi vendégmunkások 
száma tapasztalataink szerint nem csökkent, de nem is emelkedett. Az általuk elkövetett jogsértı 
cselekmények a korábbi idıszakhoz képest azonban ismételt növekedést mutatnak. 2008. évben 
29 eset kapcsán 32 fıvel, 2009. évben 10 jogsértés kapcsán 12 fıvel, 2010. évben 5 eset során 7 
fıvel, míg ebben a félévben 9 bőncselekmény során 4 fıvel szemben jártunk el. Természetesen a 
látencia is jelentıs lehet. A vizsgált események továbbra is vagyon elleni bőncselekmények, 
melyeket az alkalmi és betöréses lopások, illetve a rablások, kifosztások tesznek ki.  
 
Az általuk elkövetett szabálysértések túlnyomó többségében közlekedési jogsértések, melyek az 
engedély nélküli vezetésbıl, illetve a lejárt mőszaki érvényességbıl adódnak.  
 
Jelenleg a rendırség nem rendelkezik olyan hathatós eszközzel, mellyel a külföldi 
vendégmunkások lajosmizsei jelenlétét tudná befolyásolni. Az általuk elkövetett jogsértések 
felderítését nagyban megnehezíti, hogy személyazonosságukkal kapcsolatosan számtalan esetben 
nem rendelkezünk információval, azok a szálláshelyüket, munkaadójukat folyamatosan 
változtatják.  
  
Az önkormányzattal havi rendszerességgel közös szálláshely ellenırzésekbe kezdtünk, melynek 
kézzel fogható eredményei még váratnak magukra. Ezen személyek jelenléte, életvitele, öltözete, 
magatartása félelmet kelt a helyi lakosokban, mely a biztonságérzetüket negatív irányba 
befolyásolja. A város vezetése májusban a szakhatóságok, társszervek és más települések 
bevonásával egyeztetı értekezletet tartott, melynek eredményeit mindenki megpróbál 
felhasználni a saját területén. 
 
A fenti adatok és körülmények figyelembevételével megállapítható, hogy Lajosmizsére közepes 
bőnügyi fertızöttség jellemzı ( 3. számú melléklet ). Célunk, hogy errıl a szintrıl pozitív irányba 
elmozduljunk, csökkentsük a bekövetkezett bőncselekmények számát. Ezen törekvéseinkhez a 
kapitányság vezetése a rendelkezésre álló anyagi, technikai és személyi feltételeket megpróbálja 
biztosítani, de továbbra sem érhetünk el tartós eredményeket a helyi társszervek hathatós 
segítsége nélkül. Tovább kívánjuk fokozni a helyi polgárırséggel a közös szolgálatokat, valamint 
még szorosabb és naprakészebb kapcsolatot kívánunk kialakítani a helyi társadalmi 
szervezetekkel és az önkormányzattal. 



  
 
 
 

9

 
Az alábbiakban ismertetném a fıbb közrendvédelmi adatokat, valamint ez irányú 
tevékenységünk eredményének alakulását Lajosmizse és az ırs illetékességi területén.  
 
A közbiztonsági mutatók vonatkozásában ( 4. számú melléklet ) a korábbi évhez hasonlóan most 
is tapasztalható növekedés és visszaesés is. Továbbra sem a statisztika mesterkélt évenkénti 
növelése a célunk, hanem megpróbálunk nagyobb hangsúlyt fektetni a tudatos és célirányos, 
problémamegoldó és segítıkész hozzáállásra. A rendıri intézkedések ebben az évben is alaposak 
és körültekintıek, mely esetenként az állampolgárokban szigorúbb rendıri fellépés érzetét 
keltheti. A tett intézkedéseink során a hatályos jogszabályi normákat minden esetben 
maradéktalanul betartjuk.   
 
Az ittas vezetıkkel szemben - legyen az gépkocsi, motorkerékpár vagy kerékpár vezetıje - a 
zéró toleranciát alkalmazzuk. Ezen a téren nem lehetünk elnézıek, mert még mindig sokan ülnek 
felelıtlenül ittasan a volán mögé és ezzel a saját és mások életét veszélynek teszik ki.  
 
Ezentúl is minden pénteken és szombaton megerısített éjszakai járırszolgálat ellátására kerül 
sor, mely során fokozott ellenırzést tartunk a város szórakozóhelyein, kocsmáiban. Ennek 
eredményeként csökkentek a hétvégi éjszakai randalírozások, és nem történt “diszkóbaleset”. 
Ezen tevékenységünkben is nagy segítséget nyújtott a helyi polgárırség.  
 
2010. évben 120, míg ebben a félévben 54 esetben tartottunk nagyobb rendıri erı 
igénybevételével  közbiztonsági és közlekedésbiztonsági akciót a község, illetve a környezı 
települések területén. 
 
Jelentıs problémát okoz számunkra, hogy ez év májusától megjelentek az 5-ös számú fıúton az 
útszéli prostitúcióból élı személyek, akik tevékenységüket védett övezetben folytatják. A 
korábbi idıszakban nem volt jellemzı az ilyen személyek jelenléte Lajosmizse és Felsılajos 
között. Ez a 3-4 fı korábban Pest megye, illetve Kecskemét területén „dolgozott”, de onnan 
valamilyen átrendezıdés, területfelosztás eredményeként onnan kiszorulva itt kerestek helyet. 
Ezek lajosmizsei és táborfalvi lakhellyel rendelkezı lakosok. Ellenük a rendelkezésünkre álló 
összes jogi eszközzel fellépünk, mely során helyszíni bírságok kiszabására, szabálysértési 
feljelentések megtételére (14 eset), valamint elzárás mellett gyorsított bírósági eljárások 
lefolytatására (4 eset) került sor.   
 
A két település illetékességi területén a prostitúcióval kapcsolatban türelmi zóna kijelölésére nem 
került sor.  
 
Természetesen a korábbi évekhez hasonlóan az eredményeink elérésében most is nagy szerepet 
játszott a társadalmi szervezetekkel történı szoros kapcsolattartásunk és közös szolgálataink 
nagy száma. Kiváló a munkakapcsolatunk a helyi polgárırökkel, akik a mindennapos feladatok 
mellett jelentıs részt vállaltak az év során a rendezvények biztosításában is. A közös szolgálatok 
során a járır párok egy-egy segítıvel látták el a feladatukat, így egy idıben nagyobb területet 
lehetett lefedni. A régi dogmáktól eltérıen nem találtuk feltétlenül szükségesnek a „két rendır 
egy gépkocsiban” történı felállást akkor, amikor a technikai lehetıségek már lehetıvé teszik az 
egymásnak történı azonnali segítségnyújtás lehetıségét.   Az elsı félévben 258 alkalommal 
1548, míg 2010. évben 377 alkalommal 2262 órában láttunk el közös járırszolgálatot, melyet a 
létszámhelyzetünkre tekintettel tovább kívánunk fokozni.  
 
Itt szeretném megköszönni a Tisztelt Képviselı Testületnek, hogy a létszámproblémáinkra 
figyelemmel továbbra is rendelkezésünkre bocsátották a helyi településıröket. 2010. évben ez 4 
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fıt jelentett, melybıl egy személy állandó járırtársként látta el feladatait kollégáimmal. A 
jogszabályi változásokra tekintettel csak ez év májusától volt lehetséges ismételten szolgálatba 
állítani 4 településırt, akik közül már hárman láttak el közös járırtársi szolgálatot. 
 
Mind a polgárırök, mind a településırök jelenléte szükséges és elengedhetetlen számunkra.   
 
A településen tartott egyéb nagy nézıközönséget vonzó kulturális események biztosítása az ırs 
állománya által megtörtént, mely során rendıri fellépést igénylı események nem történtek. 
 
 
 
Tisztelt Képviselı Testület! 
 
Megköszönöm az eddigi támogatásukat és kérem, a fentieket vitassák meg, ezzel kapcsolatos 
észrevételeiket, javaslataikat tegyék meg és a beszámolómat szíveskedjenek elfogadni. 
 
 
L a j o s m i z s e, 2011. augusztus 23. 
 

 
Tisztelettel: 

 
                                                             Tarnóczy László r. alezredes 

                                                             ırsparancsnok 
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1. számú melléklet 
 

Lajosmizse város területén ismerté vált bőncselekmények alakulása ( ORFK adatok ) 
 

ISMERTÉ VÁLT BŐNCSELEKMÉNYEK 
LAJOSMIZSE VÁROS TERÜLETÉN 

2007. 
év 

2008. 
év 

2009. 
év 

2010. 
év 

2010.
I. 

félév 

2011.
I. 

félév 
       

SZEMÉLY ELLENI BŐNCSELEKMÉNYEK 9 19 38 38 16 15 
KÖNNYŐ TESTI SÉRTÉS  3 4 11 15 4 5 
MAGÁNLAKSÉRTÉS  1 - - 1 - 2 
SÚLYOS TESTI SÉRTÉS 3 7 11 10 4 2 
EMBERÖLÉS  - 2 1 2 2 - 
KÉNYSZERÍTÉS - - 1 - - 1 
SZEMÉLYI SZABADSÁG MEGSÉRTÉSE 2 1 2 2 1 - 
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA - 4 1 1 1 1 
ZAKLATÁS - 1 11 6 4 3 
FOGLALKOZÁS KÖRÉBEN ELKÖVETETT 
VESZÉLYEZTETÉS 

- - - 1 - - 

RÁGALMAZÁS - - - - - 1 
       

KÖZLEKEDÉSI BŐNCSELEKMÉNYEK 150 37 30 24 11 9 
KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA  12 6 9 5 1 1 
KÖZÚTI JÁRMŐ ITTAS VEZETÉSE  43 28 18 15 9 6 
KÖZÚTI JÁRMŐ VEZETÉSE BÓDULT 
ÁLLAPOTBAN 

- - - 1 - - 

VASÚTI JÁRMŐ ITTAS VEZETÉSE - - - 1 - - 
JÁRMŐVEZETÉS TILTOTT ÁTENGEDÉSE - - 3 - - - 
A VASÚTI KÖZLEKEDÉS BIZTONSÁGA ELLENI  - 2 - 1 1 - 
KÖZÚTI KÖZL. BIZTONSÁGA ELLENI BCS.  95 - - - - 1 
CSERBENHAGYÁS - 1 - 1 - 1 
       

A HÁZASSÁG, CSALÁD, IFJÚSÁG, NEMI 
ERKÖLCS ELLENI BCS-K 

4 9 8 8 3 2 

TARTÁS ELMULASZTÁSA 1 8 1 2 2 2 
KITARTOTTSÁG 2 - - 1 - - 
KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE 1 1 4 4 - - 
SZEMÉREM ELLENI ERİSZAK - - 1 1 1 - 
TILTOTT PORNOGRÁF FELVÉTELLEL 
VISSZAÉLÉS 

- - 2 - - - 

       

ÁLLAMIG., IGSZOLG., KÖZÉLET TISZTASÁGA 
ELLENI BŐNCSELEKMÉNYEK 

2 5 14 1 1 1 
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HAMIS TANUZÁS  1 1 6 - - - 
HAMIS TANUZÁSRA FELHÍVÁS - - 1 - - - 
HAMIS VÁD 1 2 - - - - 
EMBERCSEMPÉSZET - 1 - - - 1 
HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI ERİSZAK - 1 - - - - 
ZÁRTÖRÉS - - 7 - - - 
BÍRÓSÁGI VÉGREHAJTÁS 
AKADÁLYOZÁSA 

- - - 1 1 - 

       

KÖZREND ELLENI BŐNCSELEKMÉNYEK 51 55 48 69 47 22 
VISSZAÉLÉS LİFEGYVERREL, VAGY 
LİSZERREL  

1 1 1 - - 1 

GARÁZDASÁG  7 13 10 14 6 2 
KÖZOKIRAT HAMISÍTÁS  8 7 4 9 5 3 
MAGÁNOKIRAT HAMISÍTÁS  - 3 2 32 32 1 
VISSZAÉLÉS OKIRATTAL  27 19 11 4 - 10 
ÖNKÉNYURALMI JELKÉP HASZNÁLATA - - 1 - - - 
ÖNBÍRÁSKODÁS - - 2 - - 1 
EGYEDI AZONOSÍTÓJEL MEGHAMISÍTÁSA  6 7 1 3 - 4 
KÖZÉRDEKŐ ÜZEM MŐKÖDÉSÉNEK 
MEGZAVARÁSA  

- 1 - - - - 

ÁLLATKÍNZÁS - 2 1 3 2 - 
HULLADÉKGAZDÁLKODÁS RENDJÉNEK 
MEGSÉRTÉSE 

2 1 6 4 2 - 

KÖRNYEZETKÁROSÍTÁS - - 1 - - - 
KÖZÉRDEKŐ ÜZEM RENDJÉNEK 
MEGZAVARÁSA 

- 1 - - - - 

KÖZVESZÉLYOKOZÁS - - 2 - - - 
KÖZVESZÉLLYEL FENYEGETÉS - - 1 - - - 
KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS - - 4 - - - 
VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL - - 1 - - - 
       

GAZDASÁGI BŐNCSELEKMÉNYEK 6 26 5 2 2 - 
ÁRU HAMIS MEGJELEÖLÉSE  2 - - - - - 
PÉNZHAMISÍTÁS  1 - - 2 2 - 
JÖVEDÉKI VISSZAÉLÉS ELİSEGÍTÉSE 1 2 2 - - - 
JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG - 1 - - - - 
KÉSZPÉNZFIZETÉSI ESZKÖZZEL VISSZAÉLÉS  2 14 1 - - - 
TARTOZÁS FEDEZETÉNEK ELVONÁSA - 1 - - - - 
SZÁMVITEL RENDJÉNEK MEGSÉRTÉSE - 1 1 - - - 
ADÓCSALÁS - 5 - - - - 
VISSZAÉLÉS JÖVEDÉKKEL - 2 - - - - 
CSİDBŐNCSELEKMÉNY - - 1 - - - 
       

VAGYON ELLENI BŐNCSELEKMÉNYEK 334 201 225 322 170 72 
LOPÁS    75 75 124 177 89 48 
BETÖRÉSES LOPÁS  36 40 67 90 50 14 
SIKKASZTÁS  4 6 4 13 1 1 
CSALÁS  20 42 8 21 21 2 
RONGÁLÁS  102 8 19 17 7 4 



  
 
 
 

13

RABLÁS  5 3 - 2 1 1 
ZSAROLÁS  3 - - - - - 
ORGAZDASÁG  2 1 2 - - - 
JÁRMŐ ÖNKÉNYES ELVÉTELE  1 1 - 2 1 - 
SZERZİI ÉS SZOMSZÉDOS JOG. MEGSÉRTÉSE  86 24 - - - - 
HITELSÉRTÉS - 1 - - - 1 
JOGTALAN ELSAJÁTÍTÁS - - 1 - - - 
KIFOSZTÁS - - - - - 1 
       

ÖSSZESEN: 556 352 368 464 250 121 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ismerté vált bőncselekmények alakulása megyei és kapitánysági vonatkozásban: 
 
 
/////////////////////////// 2009. év 2010. év 2010. I. 

félév 
2011. I. 

félév 
Bács-Kiskun 
Megyei Rendır-
fıkapitányság 
illetékességi 
területén 

13 677 16 290 7 169 7 216 

Kecskemét 
Rendırkapitányság 
illetékességi 
területén 

5 716 6 984 3 194 2 973 

Lajosmizse város 
illetékességi 
területén 

368 464 250 121 
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2. számú melléklet 

            

  Ismerté vált b őncselekmények 2010. 
évben

8%
5%
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70%

Személy elleni
bőncselekmények 

Közlekedési
bőncselekmények 

Házasság, család,
ifjúság elleni
bőncselekmények
Államig., közélet
tisztasága elleni
bőncselekmények 
Közrend elleni
bőncselekmények 

Gazdasági
bőncselekmények 

Vagyon elleni
bőncselekmények 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Ismerté vált b őncselekmények 
2010. I-VI.
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Ismerté vált b őncselekmények 
2011. I-VI. 

13%

8%

2%
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0%
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Személy elleni bőncselekmények 

Közlekedési bőncselekmények 
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Vagyon elleni b őncselekmények megoszlása 
2011. I-VI.
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3. számú melléklet 
 
 
 Lajosmizse város és a környezı, hasonló lélekszámú városok ezer fıre esı bőncselekmény 

adatai ( ORFK adatbázis ) 
 

 
2007. év 

 
Helység Összes 

bőncselekmény 
szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 556 47,8 

Kerekegyháza 65 10,5 
Tiszakécske 344 29 

Szabadszállás 167 24,4 
Kunszentmiklós 288 31,9 

Kiskırös 671 44,5 
Kiskunmajsa 360 29,7 

 
2008. év 

 
Helység Összes 

bőncselekmény 
szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 352 30,2 

Kerekegyháza 54 8,7 
Tiszakécske 330 27,8 

Szabadszállás 147 21,5 
Kunszentmiklós 419 46,5 

Kiskırös 593 39,3 
Kiskunmajsa 419 34,6 

 
2009. év 

 
Helység Összes 

bőncselekmény 
szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 368 31,6 

Kerekegyháza 74 12 
Tiszakécske 226 19 

Szabadszállás 127 18,5 
Kunszentmiklós 219 24,3 

Kiskırös 485 32,1 
Kiskunmajsa 304 25,1 
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2010. év 

 
Helység Összes 

bőncselekmény 
szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 464 39,8 

Kerekegyháza 76 12,3 
Tiszakécske 310 26,1 

Szabadszállás 85 12,4 
Kunszentmiklós 279 30,9 

Kiskırös 707 46,9 
Kiskunmajsa 325 26,8 

 
 

2010. I. félév 
 

Helység Összes 
bőncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 250 21,4 

Kerekegyháza 36 5,8 
Tiszakécske 163 13,7 

Szabadszállás 32 4,6 
Kunszentmiklós 123 13,6 

Kiskırös 248 16,4 
Kiskunmajsa 189 15,6 

 
 

2011. I. félév 
 

Helység Összes 
bőncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bőncselekmények 

száma 
Lajosmizse 121 10,4 

Kerekegyháza 36 5,8 
Tiszakécske 89 7,5 

Szabadszállás 51 7,4 
Kunszentmiklós 144 15,9 

Kiskırös 241 15,9 
Kiskunmajsa 136 11,2 
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4. számú melléklet 
 
 

A Lajosmizse Rendırırs közrendvédelmi mutatói 
 
 

 2008. év 2009. év 2010. év 2010.    
I. félév 

2011.    
I. félév 

Igazoltatott személyek 
száma 

6910 5874 9564 5224 4959 

Elfogások száma 118 112 85 48 32 
Elıállítások száma 248 252 224 108 159 
Elrendelt elıvezetések 
száma: 

123 122 87 41 49 

 - ebbıl végrehajtott                         27 40 33 9 19 
Ittas vezetés (bőnügy) 30 30 22 10 10 
Szabálysértési feljelentések 
száma: 

551 551 531 294 208 

- kiemelt közlekedési 164 195 168 88 38 
- ittas vezetés 183 161 126 66 74 
Helyszíni bírság fı / Ft. 
 

781 / 
4 309 000 

741 / 
4 533 500 

1025 / 
6 117 000 

495 / 
3 138 000 

554 / 
3 457 000 
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5. számú melléklet 

Baleseti statisztika 

 

Lajosmizse 

 

Statisztikai idıszak:  

Bázisidıszak: 2009.01.01. – 2009.12.31. 

Tárgyidıszak: 2010.01.01. – 2010.12.31. 
 

Megnevezés  Bázisid ıszak  Tárgyid ıszak  
Eltérés 
(db)  

Eltérés 
(%) 

Balesetek száma 24 31 7 29.17 

-Halálos 2 2 0 - 

-Súlyos 9 8 -1 -11.11 

-Könnyő 13 21 8 61.54 

Ittas volt az okozó 1 6 5 500 

-Halálos 0 1 1 - 

-Súlyos 0 1 1 - 

-Könnyő 1 4 3 300 

Okok  

-gyorshajtás 5 13 8 160 

-elızés 1 1 0 - 

-elsıbbségi jog 3 3 0 - 

-irányvált. kanyarodás 2 2 0 - 

-haladás és 
kanyarodás 

7 4 -3 -42.86 

-megállási köt.be nem 
tartása 

0 0 0 - 

-világitás 0 0 0 - 

-jármővezetı egyéb 
hibája 6 5 -1 -16.67 

-jármő hibája 0 1 1 - 

-pálya hibája 0 0 0 - 
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-gyalogosok hibája 0 2 2 - 

-utasok hibája 0 0 0 - 

-egyéb 0 0 0 - 

Okozók  

-személygépkocsi 19 20 1 5.26 

-tehergépkocsi 5 3 -2 -40 

-motorkerékpár 0 1 1 - 

-kerékpár 0 2 2 - 

-segédmotorkerékpár 0 2 2 - 

-autóbusz 0 0 0 - 

-egyéb jármő 0 0 0 - 

-gyalogos 0 2 2 - 

-egyéb 0 1 1 - 

Külföldi okozó 7 4 -3 -42.86 

Reggel ( 4:00- 6:59 ) 2 2 0 - 

Délelıtt ( 7:00-11:59 ) 2 9 7 350 

Délután ( 12:00-17:59 
) 9 6 -3 -33.33 

Este ( 18:00-21:59 ) 6 12 6 100 

Éjszaka ( 22:00- 3:59 ) 5 2 -3 -60 

Összes sérült 37 59 22 59.46 

-halálos 2 2 0 - 

-súlyos 11 13 2 18.18 

-könnyő 24 44 20 83.33 
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Statisztikai idıszak:  

Bázisidıszak: 2010.01.01. – 2010.06.30. 

Tárgyidıszak: 2011.01.01. – 2011.06.30. 
 

Megnevezés  Bázisidıszak Tárgyid ıszak  Eltérés 
(db)  

Eltérés 
(%) 

Balesetek száma 16 11 -5 -31.25 

-Halálos 0 0 0 - 

-Súlyos 3 4 1 33.33 

-Könnyő 13 7 -6 -46.15 

Ittas volt az okozó 2 2 0 - 

-Halálos 0 0 0 - 

-Súlyos 0 1 1 - 

-Könnyő 2 1 -1 -50 

Okok  

-gyorshajtás 7 4 -3 -42.86 

-elızés 1 0 -1 - 

-elsıbbségi jog 2 2 0 - 

-irányvált. kanyarodás 1 0 -1 - 

-haladás és 
kanyarodás 2 2 0 - 

-megállási köt.be nem 
tartása 

0 0 0 - 

-világitás 0 0 0 - 

-jármővezetı egyéb 
hibája 

2 2 0 - 

-jármő hibája 1 0 -1 - 

-pálya hibája 0 0 0 - 

-gyalogosok hibája 0 1 1 - 

-utasok hibája 0 0 0 - 

-egyéb 0 0 0 - 
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Okozók  

-személygépkocsi 11 8 -3 -27.27 

-tehergépkocsi 1 1 0 - 

-motorkerékpár 1 0 -1 - 

-kerékpár 1 0 -1 - 

-segédmotorkerékpár 2 1 -1 -50 

-autóbusz 0 0 0 - 

-egyéb jármő 0 0 0 - 

-gyalogos 0 1 1 - 

-egyéb 0 0 0 - 

Külföldi okozó 1 3 2 200 

Reggel ( 4:00- 6:59 ) 0 1 1 - 

Délelıtt ( 7:00-11:59 ) 7 4 -3 -42.86 

Délután ( 12:00-17:59 ) 3 3 0 - 

Este ( 18:00-21:59 ) 5 3 -2 -40 

Éjszaka ( 22:00- 3:59 ) 1 0 -1 - 

Összes sérült 26 18 -8 -30.77 

-halálos 0 0 0 - 

-súlyos 3 8 5 166.67 

-könnyő 23 10 -13 -56.52 

 


